

# 我市有了一支青年网络宣传队伍

您想参加可加入 QQ 群 237403120 或发邮件到 lytsw411@126.com

□记者 连漪 实习生 杨笛 通讯员 秦卫红

如今,网络已成为青少年汲取知识的重要来源,与此同时也成为不少垃圾信息和不健康内容侵袭青少年的重要途径。

为营造健康向上的网络环境,倡导和传播网络文明,团

市委近日向社会公开招募网络志愿者 40 余名,以网络为阵地,建立起一支青年网络宣传队伍。

昨日上午,这些志愿者参加了以“营造文明的网络空间,引导青少年健康上网”为主题的网络知识培训。

网络志愿者将结合自身经历

及学识,利用微博、论坛、QQ、飞信等发表文明健康、积极向上的言论,并广泛发动网民参与讨论、监督,举报网络不良信息及传播不健康内容的网站。

如果您也想加入网络志愿者团队,可直接加入 QQ 群 237403120,也可发邮件到 lytsw411@126.com 报名参加。

## 刚考上大学的北京女孩,把暑假挣的—— 第一笔打工钱 捐给洛阳老家人

□记者 王振华 通讯员 卢文香

近日,今年刚考上北京工业大学的刘琪把 2000 元钱交到汝阳县内埠镇双泉村村支书手中,这个腼腆的姑娘一字一顿地说:“这是我在暑假打工挣来的第一笔钱,请帮我捐给咱们村小学,给弟弟妹妹们买些学习用品吧。”

刘琪今年 18 岁,虽然现在生活在北京,但她经常跟父亲回双泉村老家,她每次回来都不忘给村里的孩子们带些小礼物,多是书包、文具等学习用品,并鼓励他们好好学习。

刘琪的父亲说,他们家条件不错,刘琪没吃过什么苦,每当回老家看到山里娃的简陋条件,刘琪总

是想尽量多帮帮他们。今年参加完高考后,刘琪主动提出去一家比萨店打工,本来说好工资每小时 9.6 元,由于打工期间刘琪干活认真,老板每小时给加了 0.2 元。辛辛苦苦忙碌十几天,刘琪挣了近 2000 元钱,平时并不缺钱花的她捏着自己挣的钱高兴坏了。

凭着优异的成绩刘琪今年被北京工业大学录取,父亲告诉她开学前给她添点钱买个苹果手机,刘琪摇了摇头说:“这是我人生中挣来的第一笔钱,一定要花得有意义,我要把这些钱捐给老家的小学,让弟弟妹妹们买些学习用品。”

前几天刘琪特意和父亲从北京赶回汝阳老家,于是就有了开头的一幕。

## 2012 北京国际管乐节闭幕 我市九中获中学组银奖



合影。市九中管乐团王小松团长与评委会主席巴洛克(市九中提供)

□记者 张晓理

昨日,为期 4 天的 2012 北京国际管乐节圆满落幕。来自中国北京、河南、山西以及美国等国家和地区的 15 个管乐团为首都人民带来了一场振奋人心的音乐狂欢盛宴,我市九中管乐团获中学组银奖。

15 日,比赛在中国音乐学院音乐厅举行,各参赛乐团都拿出了绝活,《号角》和《小湖边的舞蹈》两首参赛曲目,受到来自中国、美国、韩国等评委的高度赞赏。16 日至 17 日,为期两天的校际交流演出,很多乐团纷纷亮出更多优秀作品,我市九中表演的《威廉退尔序曲》,受到来自美国的音乐指挥家 Den-

nis Edelbrock 先生的赞赏:“只要你喜欢音乐,热爱音乐,带着这种喜欢去学习乐器,那么,人人都可以成为优秀的演奏家。”

昨日下午,2012 北京国际管乐节闭幕式在金碧辉煌的国家大剧院音乐厅举行,在参赛的 6 所中学中,北京市第二十中学和洛阳市第九中学分获金、银奖。

共同成长 成就梦想

## 《洛阳广播电视报》(福周刊) 大学生创业营销实战赛火热进行

□陈喆

上周,由报业集团主办的“大学生暑期创业营销实战赛”正火热进行。经过一周的努力,大学生们硕果累累,成功完成了上百份《洛阳广播电视报》(福周刊)的全年征订以及上千瓶湖滨果汁的实战营销任务,收获信心的同时,他们更获得了实践的历练。

上周末大学生们来到位于行署路附近的几个社区,不停地向过往的市民推荐产品。市民品尝湖滨果汁,翻阅《洛阳广播电视报》(福

刊),好不热闹,还有很多大学生挨家挨户上门推销。

据介绍,此次活动将持续到 8 月 10 日,主办方无偿为参赛大学生提供《洛阳广播电视报》(福周刊)及湖滨果汁。比赛期间营销实战成绩突出者,将有机会角逐各类大奖,总冠军可获得 5000 元现金及苹果手机一部。主办方还将为大赛中表现优异的大学生提供就业帮助及创业资金支持。

大赛期间,只要您从大学生志愿者手中订阅一份全年的《洛阳广播电视报》(福周刊),就能获

赠两瓶湖滨果汁(市场价 24 元)及一个青花饭盒(市场价 20 元);如果您购买两箱湖滨果汁,就可获赠一份全年的《洛阳广播电视报》(福周刊)。

大赛由洛阳日报报业集团主办,市工业和信息化局、洛阳广播电视报社、洛阳湖滨食品贸易有限公司联合承办。读者朋友,如果作为大学生的你想在暑假期间得到锻炼,那就加入“大学生暑期创业营销实战赛”队伍,和同龄人一起为梦想奋斗吧。联系电话:63353871 或 1863888926。



昨日上午,位于新区金城寨街的第一国际幼教中心发起了一场对云南省楚雄彝族自治州永仁县小朋友手拉手帮扶的捐助活动,洛龙区教育局发动了洛龙区古城乡共 44 家幼儿园参与其中。

幼儿园的小朋友将自己心爱的玩具、衣服、文具等物品捐献给了永仁县较贫困的小朋友,家长、老师也积极参与到这次捐赠活动中,活动现场摆满了捐助物品,价值数十万元,这些爱心物品将于本月底运送到永仁县。

见习记者 赵夏楠 通讯员 王书敏 摄影报道

## 名车名房展 本周“巡”宜阳

□霍媛媛

21 日、22 日,由洛阳日报报业集团主办的“2012 名车名房县域巡展”第四站活动将在宜阳县政府红旗广场举行,本站活动的承办方为洛阳商报社、宜阳县电视台,协办方为宜阳锐马汽车销售有限公司。

目前,已经确定在本站亮相的汽车品牌主要有斯巴鲁、东风日产启辰、东风本田、别克、长安福特、北京现代、东风悦达·起亚、东风雪铁龙、雪佛兰、广汽本田、上海大众、一汽奔腾、长安铃木、东风风行、奇瑞、海马、野马等。

由于新安东站活动中当地楼盘

人气颇旺,还有部分楼盘当场成交。本站活动,宜阳县本地的房地产开发企业参展热情高涨,目前已有金水湾住宅小区、金荷绿洲小区、阳光城、学府名邸、锦桥大厦、香山丽都等 6 个楼盘确定参展。同时,市区的京熙帝景、东方今典·观澜、美景阁、九鼎·中和湾、上海滩华府、九嘉海港城等 6 个楼盘也将参展。

和前几站活动一样,凡是在现场订车、购车,订房、购房者,都可参加中奖率为 100% 的抽奖活动。抽奖活动设一等奖 1 个,奖品为一台空调;二等奖 1 个,奖品为一台洗衣机;三等奖 50 个,奖品为一条空调被。

**阿新酸牛奶**  
口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加  
严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),  
绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。  
欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。